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令和６年鋸南町教育委員会 第１回定例会議事録 

 

1. 日 時 令和６年１月２５日（木）午後２時３０分～午後３時２０分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委員 篠原 恭惠  

 

4. 出席職員 教育課長 安田 隆博  主任指導主事 助川 孝浩  

 教育総務室長 福原 規生 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が篠原委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和５年１２月２１日開催の第１３回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告  

暮れに女子フィギュアスケートの坂本花織選手が、３連覇、４度目の優勝をしました。

インタビューでは、計画的な努力や準備をしたから最後に表彰台の一番上に立つことが

できたと言っておりました。坂本選手は不思議な選手で、トリプルアクセルや４回転ジ

ャンプという大技は全くありません。人や縁を大切にして、性格がいいのですね。そし

て自分自身は力強く、ノーミスで演技ができるということなのです。私も大技は全くあ

りませんので、チーム教育委員会として、一人ひとりが１１０％の力を発揮すれば、相

当やれることがあると考えております。 

二つ目は、木曜日以外、毎朝、町長、副町長、総務企画課長と打ち合わせを行ってお

ります。その際に、私の考えを話しています。予算を伴うことですからおいそれと行か

ないこともありますが、結果として、町長は全て実現してくれました。今の優先課題は
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中学校トイレの洋式化です。多額の費用がかかりますが、今年度、設計を行い、来年度

は改修を行う予定です。 

今年度はコミュニティスクールを導入して来年２年目に入りますので、更に充実し

て行きたいと思っております。部活動の地域移行も少しずつ進めております。 

英検漢検等の検定は、学力を上げる一つのポイントだと私は思っております。検定料

を合格した児童生徒への半額補助する制度を令和６年度からスタートする予定です。 

 このように停滞することなく進めております。教育委員の皆さんにおかれまして

も、今後ともご支援をいただいてまいりますので、よろしくお願いします。 

 

10. 議 事 

（１）議決事項 

①議案第１号 鋸南町子ども子育て支援事業計画策定委員会設置要綱の制定に 

ついて 

・福原教育総務室長から、議案について、令和６年度に鋸南町子ども子育て支援事

業計画（第３期）を策定するにあたり、計画策定委員会を設置して、計画策定に

関する事務を所掌しようとする旨説明がなされた。 

特に質疑はなく、全会一致で可決された。 

 

②議案第２号 鋸南町学童保育所の設置及び管理に関する条例施行規則の一部改正

について 

・福原教育総務室長から、議案について、令和６年４月１日から学童保育所の保育

終了時間を３０分延長し、午後６時３０分までとする旨説明がなされた。 

特に質疑はなく、全会一致で可決された。 

 

③議案第３号 鋸南町立幼稚園一時預かり保育実施要綱の一部改正について 

・福原教育総務室長から、議案について、令和６年４月１日から幼稚園一時預かり保

育所の保育終了時間を３０分延長し、午後６時３０分までとする旨説明がなされ

た。 

特に質疑はなく、全会一致で可決された。 
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11. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・福原教育総務室長から、行事の後援申請は無かった旨、報告がなされた。 

 

(2)各担当からの報告について 

①助川主任指導主事から、幼稚園・小中学校の様子、行事についての報告・説明が

なされた。 

②笹生生涯学習室長から、生涯学習室関係のイベントについて報告・説明がなされ

た。 

（質疑等） 

篠原委員から、「二十歳を祝う会は町の皆が応援しているというメッセージが伝

わるようにしてほしい」との意見に対し、 

富永教育長から、「どのような形がいいのか前向きに検討します。」との答弁が

なされた。 

③福原教育総務室長から、学童保育所、幼稚園一時預かり保育所の民間委託に関わ

る進捗状況について報告・説明がなされた。 

 

12.  その他 

 ①福原教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明がな

された。 

 ②富永教育長から、４月定例会の日程について協議があり、４月１８日木曜日中央公民館

で開催することに決定した。 

 

13.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 
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 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

令和６年２月１５日  

 

 

鋸南町教育委員会  教 育 長  富 永 安 男 

  教 育 委 員  篠 原 恭 恵 

議 事 録 作 成  事 務 局  福 原 規 生 

  


